
Toutes les opérations avec les nombres entiers (A)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.1715 ÷ (-35) = 1008 ÷ (-36) = 78 ∙ 97 = 
73 + 91 = 76 ∙ 51 = 28 + (-50) = 
13 - 90 = 920 ÷ 10 = (-46) ∙ (-42) = 
80 - 85 = (-41) - 17 = (-22) + 65 = 
(-4756) ÷ (-58) = 36 + 39 = (-10) ∙ 33 = 
65 ∙ (-92) = (-86) + (-26) = 8 + 98 = 
1 - (-61) = (-28) ∙ 39 = 99 - 52 = 
1961 ÷ (-53) = (-16) - (-1) = (-88) ∙ (-72) = 
74 - (-40) = 891 ÷ 99 = 54 + (-4) = 
(-2301) ÷ (-39) = (-96) ∙ (-19) = 76 ÷ 76 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (A) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.1715 ÷ (-35) = 1008 ÷ (-36) = 78 ∙ 97 == (-49) = (-28) = 756673 + 91 = 76 ∙ 51 = 28 + (-50) == 164 = 3876 = (-22)13 - 90 = 920 ÷ 10 = (-46) ∙ (-42) == (-77) = 92 = 193280 - 85 = (-41) - 17 = (-22) + 65 == (-5) = (-58) = 43(-4756) ÷ (-58) = 36 + 39 = (-10) ∙ 33 == 82 = 75 = (-330)65 ∙ (-92) = (-86) + (-26) = 8 + 98 == (-5980) = (-112) = 1061 - (-61) = (-28) ∙ 39 = 99 - 52 == 62 = (-1092) = 471961 ÷ (-53) = (-16) - (-1) = (-88) ∙ (-72) == (-37) = (-15) = 633674 - (-40) = 891 ÷ 99 = 54 + (-4) == 114 = 9 = 50(-2301) ÷ (-39) = (-96) ∙ (-19) = 76 ÷ 76 == 59 = 1824 = 1
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (B)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.68 ∙ 83 = 4620 ÷ (-60) = (-40) - (-77) = 
59 - 66 = 33 ∙ 95 = (-17) + (-53) = 
95 - 55 = 81 ∙ (-39) = (-44) + (-78) = 
(-23) + (-46) = 6972 ÷ (-84) = 59 ∙ 59 = 
72 + 72 = 86 + (-99) = 6052 ÷ 89 = 
3654 ÷ (-87) = 72 - (-84) = (-66) + (-43) = 
46 - (-52) = (-39) + 28 = 4272 ÷ 89 = 
(-27) ∙ 59 = 89 + 82 = (-99) ∙ (-62) = 
(-80) ∙ 93 = (-20) - 6 = (-89) - 78 = 
26 ∙ 73 = 7832 ÷ 88 = 74 ∙ 56 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (B) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.68 ∙ 83 = 4620 ÷ (-60) = (-40) - (-77) == 5644 = (-77) = 3759 - 66 = 33 ∙ 95 = (-17) + (-53) == (-7) = 3135 = (-70)95 - 55 = 81 ∙ (-39) = (-44) + (-78) == 40 = (-3159) = (-122)(-23) + (-46) = 6972 ÷ (-84) = 59 ∙ 59 == (-69) = (-83) = 348172 + 72 = 86 + (-99) = 6052 ÷ 89 == 144 = (-13) = 683654 ÷ (-87) = 72 - (-84) = (-66) + (-43) == (-42) = 156 = (-109)46 - (-52) = (-39) + 28 = 4272 ÷ 89 == 98 = (-11) = 48(-27) ∙ 59 = 89 + 82 = (-99) ∙ (-62) == (-1593) = 171 = 6138(-80) ∙ 93 = (-20) - 6 = (-89) - 78 == (-7440) = (-26) = (-167)26 ∙ 73 = 7832 ÷ 88 = 74 ∙ 56 == 1898 = 89 = 4144
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (C)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-61) + 37 = 22 - 56 = 18 + 81 = 
(-58) ∙ (-92) = (-87) ∙ (-12) = 82 - 18 = 
138 ÷ (-2) = 182 ÷ 26 = 472 ÷ (-8) = 
82 + (-28) = 83 ∙ 17 = 16 + 41 = 
(-68) + (-17) = 46 - 92 = 71 + 32 = 
3864 ÷ (-84) = 816 ÷ 51 = (-45) - 80 = 
(-936) ÷ (-78) = 74 - 52 = (-60) ∙ 18 = 
(-682) ÷ (-22) = (-66) - 26 = 85 ∙ (-62) = 
(-71) + 60 = 98 + 53 = 3 - 26 = 
(-79) + 25 = (-36) - (-53) = 15 + 7 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (C) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-61) + 37 = 22 - 56 = 18 + 81 == (-24) = (-34) = 99(-58) ∙ (-92) = (-87) ∙ (-12) = 82 - 18 == 5336 = 1044 = 64138 ÷ (-2) = 182 ÷ 26 = 472 ÷ (-8) == (-69) = 7 = (-59)82 + (-28) = 83 ∙ 17 = 16 + 41 == 54 = 1411 = 57(-68) + (-17) = 46 - 92 = 71 + 32 == (-85) = (-46) = 1033864 ÷ (-84) = 816 ÷ 51 = (-45) - 80 == (-46) = 16 = (-125)(-936) ÷ (-78) = 74 - 52 = (-60) ∙ 18 == 12 = 22 = (-1080)(-682) ÷ (-22) = (-66) - 26 = 85 ∙ (-62) == 31 = (-92) = (-5270)(-71) + 60 = 98 + 53 = 3 - 26 == (-11) = 151 = (-23)(-79) + 25 = (-36) - (-53) = 15 + 7 == (-54) = 17 = 22
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (D)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-504) ÷ 36 = (-91) + 61 = 71 ∙ (-23) = 
5304 ÷ 78 = (-99) ∙ (-36) = 98 ∙ (-19) = 
434 ÷ (-7) = (-58) + 67 = (-176) ÷ 11 = 
(-1645) ÷ 47 = 18 + (-68) = 62 ∙ (-84) = 
(-82) - (-55) = 44 + 78 = 11 - 41 = 
(-378) ÷ 27 = (-11) + 42 = (-17) - 71 = 
(-51) - 27 = 93 ∙ 6 = (-67) + (-95) = 
7990 ÷ 94 = (-61) - (-94) = (-84) + 17 = 
(-85) - 30 = (-704) ÷ 8 = 14 + 70 = 
70 ÷ 2 = (-47) + 35 = (-2622) ÷ (-46) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (D) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-504) ÷ 36 = (-91) + 61 = 71 ∙ (-23) == (-14) = (-30) = (-1633)5304 ÷ 78 = (-99) ∙ (-36) = 98 ∙ (-19) == 68 = 3564 = (-1862)434 ÷ (-7) = (-58) + 67 = (-176) ÷ 11 == (-62) = 9 = (-16)(-1645) ÷ 47 = 18 + (-68) = 62 ∙ (-84) == (-35) = (-50) = (-5208)(-82) - (-55) = 44 + 78 = 11 - 41 == (-27) = 122 = (-30)(-378) ÷ 27 = (-11) + 42 = (-17) - 71 == (-14) = 31 = (-88)(-51) - 27 = 93 ∙ 6 = (-67) + (-95) == (-78) = 558 = (-162)7990 ÷ 94 = (-61) - (-94) = (-84) + 17 == 85 = 33 = (-67)(-85) - 30 = (-704) ÷ 8 = 14 + 70 == (-115) = (-88) = 8470 ÷ 2 = (-47) + 35 = (-2622) ÷ (-46) == 35 = (-12) = 57
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (E)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.67 + (-88) = 24 - (-47) = 41 ∙ (-56) = 
392 ÷ (-14) = 63 + 7 = (-40) + (-31) = 
(-94) ∙ 4 = (-9) - (-24) = 61 - 87 = 
71 - (-91) = 25 + (-64) = (-66) - (-74) = 
(-96) ∙ 31 = 4814 ÷ 83 = 1344 ÷ 32 = 
(-87) + 87 = (-69) - (-55) = 92 ∙ (-30) = 
2324 ÷ 28 = (-49) ∙ 38 = (-46) + 12 = 
83 + 65 = 648 ÷ 12 = (-265) ÷ (-5) = 
4094 ÷ (-46) = 6278 ÷ (-73) = (-558) ÷ 9 = 
13 + (-37) = 8 + (-9) = (-43) - (-22) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (E) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.67 + (-88) = 24 - (-47) = 41 ∙ (-56) == (-21) = 71 = (-2296)392 ÷ (-14) = 63 + 7 = (-40) + (-31) == (-28) = 70 = (-71)(-94) ∙ 4 = (-9) - (-24) = 61 - 87 == (-376) = 15 = (-26)71 - (-91) = 25 + (-64) = (-66) - (-74) == 162 = (-39) = 8(-96) ∙ 31 = 4814 ÷ 83 = 1344 ÷ 32 == (-2976) = 58 = 42(-87) + 87 = (-69) - (-55) = 92 ∙ (-30) == 0 = (-14) = (-2760)2324 ÷ 28 = (-49) ∙ 38 = (-46) + 12 == 83 = (-1862) = (-34)83 + 65 = 648 ÷ 12 = (-265) ÷ (-5) == 148 = 54 = 534094 ÷ (-46) = 6278 ÷ (-73) = (-558) ÷ 9 == (-89) = (-86) = (-62)13 + (-37) = 8 + (-9) = (-43) - (-22) == (-24) = (-1) = (-21)
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (F)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-32) + 48 = (-492) ÷ (-6) = 36 - 57 = 
(-13) + (-9) = 36 + 47 = (-86) ∙ 38 = 
27 + (-6) = (-96) + (-1) = 270 ÷ (-3) = 
32 + 65 = 54 - (-48) = 41 + (-96) = 
1056 ÷ 24 = (-13) + (-3) = (-35) ∙ 96 = 
21 ∙ 74 = (-5) + (-99) = (-64) - 56 = 
(-9) ∙ (-99) = (-72) + (-41) = (-4664) ÷ 53 = 
(-46) - (-99) = (-123) ÷ (-41) = 46 ∙ (-98) = 
46 + 74 = 1615 ÷ 19 = 87 ∙ 91 = 
(-9) - 49 = 7857 ÷ (-81) = 15 ∙ (-36) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (F) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-32) + 48 = (-492) ÷ (-6) = 36 - 57 == 16 = 82 = (-21)(-13) + (-9) = 36 + 47 = (-86) ∙ 38 == (-22) = 83 = (-3268)27 + (-6) = (-96) + (-1) = 270 ÷ (-3) == 21 = (-97) = (-90)32 + 65 = 54 - (-48) = 41 + (-96) == 97 = 102 = (-55)1056 ÷ 24 = (-13) + (-3) = (-35) ∙ 96 == 44 = (-16) = (-3360)21 ∙ 74 = (-5) + (-99) = (-64) - 56 == 1554 = (-104) = (-120)(-9) ∙ (-99) = (-72) + (-41) = (-4664) ÷ 53 == 891 = (-113) = (-88)(-46) - (-99) = (-123) ÷ (-41) = 46 ∙ (-98) == 53 = 3 = (-4508)46 + 74 = 1615 ÷ 19 = 87 ∙ 91 == 120 = 85 = 7917(-9) - 49 = 7857 ÷ (-81) = 15 ∙ (-36) == (-58) = (-97) = (-540)
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (G)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-74) ∙ 80 = (-28) - (-58) = (-38) + 27 = 
1863 ÷ (-81) = 8 - (-11) = (-62) - 75 = 
3055 ÷ 65 = (-75) + (-66) = 89 + 89 = 
(-64) + 70 = 56 ÷ (-56) = 8 + 59 = 
946 ÷ (-11) = (-34) ∙ (-35) = (-84) - 14 = 
(-232) ÷ (-58) = (-3) + (-36) = 10 ∙ 83 = 
(-58) ∙ 74 = 918 ÷ 54 = 85 + 70 = 
(-98) - 76 = (-5) + (-30) = 69 + 11 = 
(-35) ∙ (-43) = (-4554) ÷ 66 = 31 - (-51) = 
(-46) ∙ (-71) = 84 + (-95) = (-99) + (-90) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (G) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-74) ∙ 80 = (-28) - (-58) = (-38) + 27 == (-5920) = 30 = (-11)1863 ÷ (-81) = 8 - (-11) = (-62) - 75 == (-23) = 19 = (-137)3055 ÷ 65 = (-75) + (-66) = 89 + 89 == 47 = (-141) = 178(-64) + 70 = 56 ÷ (-56) = 8 + 59 == 6 = (-1) = 67946 ÷ (-11) = (-34) ∙ (-35) = (-84) - 14 == (-86) = 1190 = (-98)(-232) ÷ (-58) = (-3) + (-36) = 10 ∙ 83 == 4 = (-39) = 830(-58) ∙ 74 = 918 ÷ 54 = 85 + 70 == (-4292) = 17 = 155(-98) - 76 = (-5) + (-30) = 69 + 11 == (-174) = (-35) = 80(-35) ∙ (-43) = (-4554) ÷ 66 = 31 - (-51) == 1505 = (-69) = 82(-46) ∙ (-71) = 84 + (-95) = (-99) + (-90) == 3266 = (-11) = (-189)
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (H)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.1328 ÷ (-83) = 474 ÷ 6 = 15 - (-75) = 
58 - 25 = 7104 ÷ (-74) = (-12) ∙ 24 = 
(-7) ∙ (-18) = 97 + (-40) = (-3471) ÷ (-89) = 
(-70) + (-21) = 78 ∙ 61 = (-5590) ÷ (-86) = 
81 ÷ (-1) = (-75) - 48 = 70 + (-98) = 
31 ∙ 32 = 64 - (-94) = 8 ∙ (-30) = 
1008 ÷ 63 = 105 ÷ (-7) = 93 - (-19) = 
(-56) - (-4) = (-58) + (-73) = 23 ∙ (-74) = 
97 - (-14) = 99 + 29 = 53 + 26 = 
82 ∙ (-10) = 53 - (-82) = (-46) ∙ (-98) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (H) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.1328 ÷ (-83) = 474 ÷ 6 = 15 - (-75) == (-16) = 79 = 9058 - 25 = 7104 ÷ (-74) = (-12) ∙ 24 == 33 = (-96) = (-288)(-7) ∙ (-18) = 97 + (-40) = (-3471) ÷ (-89) == 126 = 57 = 39(-70) + (-21) = 78 ∙ 61 = (-5590) ÷ (-86) == (-91) = 4758 = 6581 ÷ (-1) = (-75) - 48 = 70 + (-98) == (-81) = (-123) = (-28)31 ∙ 32 = 64 - (-94) = 8 ∙ (-30) == 992 = 158 = (-240)1008 ÷ 63 = 105 ÷ (-7) = 93 - (-19) == 16 = (-15) = 112(-56) - (-4) = (-58) + (-73) = 23 ∙ (-74) == (-52) = (-131) = (-1702)97 - (-14) = 99 + 29 = 53 + 26 == 111 = 128 = 7982 ∙ (-10) = 53 - (-82) = (-46) ∙ (-98) == (-820) = 135 = 4508
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (I)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-61) + (-92) = 13 - (-93) = 88 + (-41) = 
64 - 56 = (-85) ∙ (-10) = (-46) - (-27) = 
8 + 19 = 34 ∙ (-80) = 46 - (-83) = 
75 ∙ 2 = (-3770) ÷ (-58) = 152 ÷ (-2) = 
38 ∙ (-90) = 78 ∙ 49 = (-12) ∙ (-21) = 
(-27) ∙ 55 = (-475) ÷ 25 = 11 ∙ 35 = 
(-97) + 88 = 1200 ÷ 75 = 3660 ÷ (-61) = 
(-81) - 9 = 91 - 35 = (-3) + (-91) = 
16 + (-99) = 44 ÷ 1 = (-96) - 75 = 
(-300) ÷ (-12) = 27 + (-45) = (-25) + (-81) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (I) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-61) + (-92) = 13 - (-93) = 88 + (-41) == (-153) = 106 = 4764 - 56 = (-85) ∙ (-10) = (-46) - (-27) == 8 = 850 = (-19)8 + 19 = 34 ∙ (-80) = 46 - (-83) == 27 = (-2720) = 12975 ∙ 2 = (-3770) ÷ (-58) = 152 ÷ (-2) == 150 = 65 = (-76)38 ∙ (-90) = 78 ∙ 49 = (-12) ∙ (-21) == (-3420) = 3822 = 252(-27) ∙ 55 = (-475) ÷ 25 = 11 ∙ 35 == (-1485) = (-19) = 385(-97) + 88 = 1200 ÷ 75 = 3660 ÷ (-61) == (-9) = 16 = (-60)(-81) - 9 = 91 - 35 = (-3) + (-91) == (-90) = 56 = (-94)16 + (-99) = 44 ÷ 1 = (-96) - 75 == (-83) = 44 = (-171)(-300) ÷ (-12) = 27 + (-45) = (-25) + (-81) == 25 = (-18) = (-106)
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (J)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.864 ÷ (-48) = (-28) + 92 = 35 - (-86) = 
(-6035) ÷ 85 = (-23) ∙ (-67) = 19 - (-99) = 
(-2145) ÷ 65 = (-65) - 14 = 2688 ÷ (-42) = 
(-79) + (-82) = (-943) ÷ (-41) = (-40) + 14 = 
(-51) ∙ (-14) = (-120) ÷ 5 = (-54) - 38 = 
73 - 50 = 60 ∙ (-32) = 36 ∙ (-79) = 
(-4232) ÷ 92 = (-3250) ÷ 65 = (-11) - (-69) = 
70 + 9 = 3363 ÷ 59 = 56 ∙ 53 = 
80 ∙ 51 = (-89) + 87 = 23 - 37 = 
(-1344) ÷ 56 = 47 + 86 = 51 ∙ 44 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (J) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.864 ÷ (-48) = (-28) + 92 = 35 - (-86) == (-18) = 64 = 121(-6035) ÷ 85 = (-23) ∙ (-67) = 19 - (-99) == (-71) = 1541 = 118(-2145) ÷ 65 = (-65) - 14 = 2688 ÷ (-42) == (-33) = (-79) = (-64)(-79) + (-82) = (-943) ÷ (-41) = (-40) + 14 == (-161) = 23 = (-26)(-51) ∙ (-14) = (-120) ÷ 5 = (-54) - 38 == 714 = (-24) = (-92)73 - 50 = 60 ∙ (-32) = 36 ∙ (-79) == 23 = (-1920) = (-2844)(-4232) ÷ 92 = (-3250) ÷ 65 = (-11) - (-69) == (-46) = (-50) = 5870 + 9 = 3363 ÷ 59 = 56 ∙ 53 == 79 = 57 = 296880 ∙ 51 = (-89) + 87 = 23 - 37 == 4080 = (-2) = (-14)(-1344) ÷ 56 = 47 + 86 = 51 ∙ 44 == (-24) = 133 = 2244
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